
 

 
Ce crezi că lipsește vara aceasta? 

 
 

 
Aflat la a V-a ediție de vară, adresat         

elevilor din clasele a-X a, a XI-a și a XII-a,          
proiectul GROW promite noi realizări si      
noi aventuri. Acest proiect, realizat la nivel       
național de către Școala de valori în       
parteneriat cu AIESEC, este special pentru      
că se adresează nevoilor cheie ale evoluției       
tinerilor liceeni. Proiectul își propune să      
aducă un impact asupra societății, să      

creeze noi perspective și să dezvolte potențialul participanților. 
  

GROW aspiră spre topul programelor naționale de educație, deoarece aduce o notă            
de unicitate: 
· Perspectivă internațională: implică studenți veniți din alte țări care vor realiza diferite             
activități în limba engleză; 
· Este un proiect național: sunt centre de pregătire accesibile pentru elevi în toată țara; 
· Abordare pe termen lung: GROW nu este o tabără de vară sau un weekend de seminarii                 
de pregătire ci un program educațional unitar (2010-2015); 
· Expertiză: experiențe pe alte proiecte, dezvoltate de către Școala de Valori și partenerul              
acesteia, AIESEC, începând din 2005-2009. 
 

Vorbind de perspectiva   
internațională, până acum Ellen    
Young din Hong Kong (China),     
Omar Tarek Amin și Ahmed Yaser      
Okasha din Egipt sunt studenții     
străini care vor veni vara aceasta în       
Suceava ca și traineri ai proiectului      
Grow. Plini de entuziasm și     
motivați, abia așteaptă să vină și să       
cunoască elevii participanți. 

Ellen ne spune că este     
onorată să fie trainer pe proiectul      
Grow și, de la mii de kilometri       
depărtare, transmite că abia așteaptă să vă întâlnească, să vă prezinte Hong Kong, orașul ei               
natal și să afle mai multe despre țara și orașul nostru. 
Ahmed ne spune motivul pentru care vrea să ia parte la acest proiect: „Am decis să mă                 
înscriu pe acest proiect pentru că vreau să-mi îndeplinesc un obiectiv și anume, să schimb               
modul în care liceenii primesc educație deoarece eu chiar am avut de suferit cât am fost la                 
școală. Abia aștept să vă întâlnesc!”  

 



  

 Proiectul se va desfășura pe parcursul a 5 săptămâni în care, pe lângă faptul că veți                
colabora cu studenții străini, veți avea ocazia să vă faceți noi prieteni, vă veți dezvolta atât                
abilitățile de socializare cât și nivelul de a conversa în limba engleză. Participarea             
presupune achitarea unei contribuții de 50 de lei la începutul proiectului.  

 
Elevii care au mai participant, unii       

dintre ei chiar și la 2 ediții anterioare, vor         
să participe din nou și, pentru că sunt        
dornici să promoveze și să împărtășească      
experiența inedită pe care au trăit-o, au       
devenit acum ambasadori ai proiectului.     
Spre exemplu, Bianca Avram, elevă a      
Colegiului Național “Petru Rareș” și unul      
din cei 28 de ambasadori mărturisește că: 

„Grow, ca proiect de educație      
nonformală, se axează pe dezvoltarea     
personală a fiecărui participant, dar și pe       
bagajul de cunoștințe acumulat pe     
parcursul întregii ediții. În ceea ce      
privește organizarea, aceasta este tratată     
cu seriozitate de cei implicați, de la       
sesiuni și până la ieșirile cu internaționalii       
care sunt gândite în detaliu, toate      
activitățile lăsând însă loc și de inspirația       
momentului, spontaneitate.  

Ca o experiență de viață, Grow, dezvoltă mai multe abilități precum: vorbitul în public,              
îmbunătățirea comunicării în limba engleză și de asemenea solicită mult imaginația,           
creativitatea. Inedită o face și faptul că înveți despre diferite culturi ale lumii de la traineri                
pregătiți și dornici să  împărtășească tradițiile. 
În cadrul proiectului, mare parte din anxietatea vorbitului în public s-a dus, eu însămi fiind               
de mai multe ori pusă în situația în care trebuia să înving această frică. M-am bucurat de                 
numerose părți din cultura internaționalilor prezentată în diferite moduri și o dată cu ei am               
simțit cum o redescopăr și pe cea a țării mele, însă prin ochii lor. 
Având în vedere părerea nu foarte bună pe care mi- am format- o de câțiva ani și tentată                   

să văd mai mult partea negativă, m-a impresionat faptul că, în cadrul unei sesiuni,              
răspunsul unui internațional la întrebarea '' What is your favourite thing about Romania?''             
a fost scurt și sincer  ”People”.” 
 

Aşadar, GROW este șansa ta să te descoperi, să afli ce te definește, să-ți creezi                
propriile viziuni, să iei iniţiativă și să renunți la teamă, e locul potrivit pentru a face schimb                 
de păreri și experințe. Metodele de învățare folosite sunt inovative, punându-se accent pe             
joc şi practică. 

Înscrie-te pe site-ul www.growedu.ro/apply/ până pe 15 iunie și fă primul pas            
spre una din cele mai captivante experiențe din vara aceasta. 


